

## 听“老司机”和你聊两句……

常言道“不听老人言吃亏在眼前。”经验之谈往往是完成很多事情的砝码之一。在微博上，不少车企的新浪官方微博都有介绍驾驶技巧，更有不少车友间流传着“老司机开车20年后的26条教训。”本周，记者整理出一些正确的经验，希望车主通过借鉴“老司机”的经验学会避免危险。 董方



### 十次车祸九次“快” 不开快车 不乱抢道

“很多人喜欢开快车，又喜欢争抢。肯定就容易出问题，所以也有人说女司机一般不会出现很大的事故。”家住四牌楼附近的迈腾车主王先生告诉记者，开快车绝对是致命的隐患，不开快车、不乱超车是他多年来几乎没有发生过较大事故的原因。相信无论是交管部门，还是驾校，这句话经常被人提起，提醒着每一位驾驶员。

但更重要的是对车要时刻保持其可控性。也就是说，在任何情况和车速下，你都要保证在突然遇到危险情况时车前要保持有足够的刹车距离，都要预留有让你处理危险情况的足够时间。

此外，很多事故往往发生在超车时（尤其是重大恶性事故），所以没有把握时绝对不要超车。在高速路超车至少在一百米以外就要变好道，做好超车准

备。而一旦决定超车，动作一定要坚决，不要犹豫拖泥带水，尽快完成超车动作并驶回正常行车道。在弯道视野受限和上大坡快到坡顶看不到坡后路面的情况下，绝对不要抱侥幸心理超车，因为那是用生命在开玩笑。

需要每位司机注意的是，正常行驶时决不要违章超速。为了安全，所有车主都应该做到不违章超速。

### 养成良好驾驶习惯 文明驾驶 有“安全感”

“我很反感有些人开车时的恶习，比如抽烟，变道不打转向灯，在有路灯的情况下还开着远光灯。这简直令人无法忍受。”同悦车主陈女士说到安全行车问题，她表示一定要有好的驾驶习惯。例如，决不酒后驾车和驾车时打电话，驾车一定要系安全带，一定要养成上车就系

安全带的良好驾车习惯。

夜间行车会车时千万注意关闭远光灯。远光灯的强光很容易导致对面行驶过来的车主看不清前面路况，实际上已经埋下了车祸隐患。另外过窄路对面有摩托车或者是自行车驶来时的情况道理也是一样的。

在文明行车方面也有许多需要我们注意的，在细节方面，往往也能够体现文明素质。比如，当您遇到下雨天或者是遇到前方有积水可能会溅起水花时，尽量要减速慢行，以防积水溅到行人，造成行人惊慌失措发生危险（如被旁边的车撞上）。

### 潮流 动感 乐享 斯柯达昕锐打造“听”时代

即日起至8月31日，斯柯达安徽合成店邀您逛街共赏昕锐，每日17:00~21:00，安徽合成与您不见不散。品尝美食之余还可以品鉴香车。作为上海大众斯柯达的第四款战略车型，Rapid昕锐集动感时尚造型、澎湃动力性能和人性化舒适配置于一身，充分满足了年轻消费者的需求，引领车主们走入完美“听”时代。

作为采用斯柯达品牌全新设计语言的首款量产车型，Rapid昕锐继承了百年斯柯达在设计领域的传统优势，同时融入符合时代审美潮流的元素，博得了众多消费者的青睐。“斯柯达全新的家族设计赋予昕锐更为硬朗的前脸，线条与切面的应用非常成功，整车极富雕塑感，很有视觉冲击力。”某时尚杂志编辑对Rapid昕锐的造型设计颇为认可。

动力操控是衡量一款车性能的重要指标。对于这点，年轻的消费者尤其关注。年轻就该动感活跃、蓬勃向上。动力组合方面，Rapid昕锐配备了大众汽车集团全新的EA211系列发动机，共有1.4L和1.6L两种排量供消费者选择，并提供了领先同级的6挡自动变速箱和5挡手动变速箱两款变速箱。两款发动机低转速大扭矩、高转速大功率的特性突出，是目前国内市场上最具竞争力的发动机之一。

作为主流A级车市的有力竞争者，Rapid昕锐根据新生代消费者的特点精心打磨，在造型外观、动力操控与功能配置等方面均有亮眼表现。相信随着市场开拓的稳步推进，越来越多的消费者可以享受到这款实力座驾相伴的精彩“听”生活。

# 2013 AUTOMOBILE EXHIBITION

# 第十届·安徽 国际汽车展览会

引导汽车消费市场，丰富汽车文化生活，促进汽车工业发展

名车云集

香车美女

车展十周年

移师滨湖

一人一车一生活

二手车置换、试乘试驾、汽车用品

新产品推介会 新车试乘试驾大体验

汽车贴膜争霸赛 汽车摄影大赛

四通八达

主流汽车全系参展 顶级豪车震撼登场

崇尚道义 致力和谐 维护社会与国家的利益

新场馆

履行尚义 润泽百姓

厂家参与

移师：合肥滨湖国际会展中心  
9月30日-10月4日